

Alfa Dog Kutyaiskola

Eseménynaptár

2015

2015 január 10-én tartottuk az első foglalkozásunkat, melyre szép számmal megjelentünk. A Januári-februári didergősebb időben is kitartóan tréneztünk, és több ovis, valamint az alapengedelmes csoportban is új kutyasulis taggal bővültünk. A tavasz beköszöntével, mint a nevelési (társadalom elvárásainak megfelelő kutyatartás) mint a kiképzési feladatok tanulása új lendületet kapott, a már várt bemutatókra való felkészülésekkel.



Május 17-én nyolcadik alkalommal vettünk részt a Pápai Agrárexpo vadásznap rendezvényén, melyen talán az eddigi legsikeresebb bemutatónk tartottuk.

Május 30-án a Veszprémi Vadvirág óvodában tettünk látogatást, és csaltunk a gyerekek szemébe egy-kis vidámságot a kutyák ügyességét bemutatóval.

Május 31-én délelőtt Várpalotán léptünk fel a vadásznapon (gyereknappal egybekötött).

Május 31-én délután, a Gyulakeszi Lovas udvar látott vendégül minket gyereknapi alkalmából.

Július 12-én Gyulavezér Lovas udvarában Gyulakeszin léptünk fel ismét, a Gyulai napok rendezvény sorozata részeként.

Július 17-én Balatonkenesén vettünk részt a kapunyitó rendezvénysorozat részeként.

Augusztus közepétől –végéig mindenki pihent egy kicsit, hivatalosan nem tartottunk foglalkozásokat, de azért néhányan összebeszélve nem tudtuk kihagyni a tréneztetést. A nagy meleg nemcsak a kutyáknak, de a gazdáknak is kellemetlen volt, így inkább a korai, ill. a késő esti órák jöttek számításba a gyakorlásra.

Szeptember 5-én tartottunk egy nyárbúcsúztató rendezvényt szarvas pörkölttel, sokféle süttel, és minden finom itózával.

Szeptemberben több kutyával elkezdtek a felkészülést a Bh vizsgára, a többi kutya pedig szorgalmasan tanulta, ismételte a feladatokat.

Október 06-án látogatást tettünk a Veszprémi Vadvirág Óvodában, ahol egy kis előadás, és kutyák részvételével bemutattuk a gyerekeknek az utcán a kutyával történő találkozásokról a megfelelő viselkedést.

Október 17-én az OMSE szervezésében lebonyolított versenyvizsgán négy kutyával vettünk részt, melyen sikeres BH vizsgát tettek a tagjaink. Ezúton is gratulálunk nekik!

November 28-án Veszprém belvárosába invitáltuk már hagyományosnak számító Mikulássétánkra tagjainkat, ahol a vásári forgatagban Kb, 10 kutyával jelentünk meg, nem kis meglepetést okozva a gyerekeknek, mert a kutyasimogatás, és rögtönzött ügyességi



bemutató osztatlan sikert aratott! Az egyik gyerekes apuka ezt mondta: Télapó nincs, de érdemes volt bejönnünk a gyerekekkel, mert a kutyáktól annyi szeretetet kapott, hogy biztos maradandó élmény lesz ez a nap.

2015 december 13-ántartottuk az év utolsó foglalkozását, ahol a következő évre tett fogadalmakkal erősítettük meg az elérni kívánt kutyás céljainkat!

2015 december 19-én külön buszos kirándulás keretén belül délután megnéztük a Budapesti karácsonyi vásárt, és utána részt vettünk Cesar Millan kutyasuttogó előadásán. Élményekkel teli értünk haza a késő esti órákban.

